HTorosasi KOHTPOJLHAsA padoTa 7 KJIacc reoMeTpus
YMK Aranacan JI.C. u ap

1) B tpeyronsauke ABC yron C pasen 8", AC = BC . Haiigute yron A.
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Z1 B 5 pa3 menbie £ 2.
\2 n Haiitu £3
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3) B tpeyronbuuke ABC yron A pasen 82, yron C pasen 7 . Ha npojomkenuu cToponsl AB
otoxeH orpe3ok B = BC . Haiinure yron D Tpeyronsauka BCD

4) Tlepumetp paBHOOEAPEHHOTO TpeyroibHuka 50 cm. Ha ero 60k0BOI CTOPOHE MOCTPOMIIH
PaBHOCTOPOHHUH TPEYroJILHUK, TepuMeTp Kotoporo 48 cm. Haiitn ocHOBaHue
paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOIBHUKA.

5) CymMma JIBYX yIJIOB TPEYTOJIbHUKA M BHEINHETO yIia K TpeThemy pasHa . Haiinure stoT
TPETUH YTOJL.

6) AC menbine AB Ha 65
A CM.
Haiitu AB
C B
7) B tpeyronsauke ABC yron A pasen 6", yron B pasen 88", CH — 4
BeicoTa. Haiimute pasHocts yrimoB ACH u BCH.
A b B

8) OnuH yronm paBHOOEIPEHHOr0 TPEyrolbHMKAa Ha 138°Gonbmie mpyroro.
Haiinure Menbmnii yron. OTBET aidiTe B rpajaycax.

9) Ha otpeske AB B3srta Touka P. Paccrosinue meny cepenunamu otpe3koB AP u PB pasHo 20
cMm. Halinure nuny orpeska AB.

10) B tpeyronsauxe ABC AC = BC' | yron C e
pasen 02 . Haiinure Bremmnuii yron CBD.




11) Vrasl TpeyronsHuka otHocaTes kak 2 11 : 32, Haiiaure 6onpimii u3 Hux.

12) J Z1=64°
£2=116°
Z£3=102°

Haiitu £4

7] 4\

13) OauH U3 BHEIIHUX YIJIOB TPEYroibHUKA paBeH 42° . YIiibl, He CMEXKHBIE C JaHHBIM
BHELIHUM YTJTIOM, OTHOCATCA Kak 2 © 5. HaiiauTe HauGonbimmii u3 HuX.

14)

o

20 =
M N 8 K  Haiitu MK

15) Kakue M3 CJIEVIOUINX YTBEPKICHUI BEPHbI?

1) Ecnu aBe mapasnsenbHble NpsSMble IepeceueHbl TPEThel MPsAMOii, TO BHYTpEHHUE
OJHOCTOPOHHHUE YIJIbl PABHBI.

2) YUepes m00yr0 TOYKY MPOXOUT O0Jiee OTHOU MPSMOil.
3) JItoObie Tpu mIpsiMbIE UIMEIOT HE MEHEee OJTHOW OOIIIel TOUKH.

4) B TpeyroapHUKE MPOTUB MEHBIIETO yTia JIEKHUT O0JIbIIasi CTOPOHA.



